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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE DO 

COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA AMBIENTAL E SANITÁRIA DO CENTRO 

MULTIDISCILINAR PAU DOS FERROS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO 

SEMI-ÁRIDO. 

Aos quatro dias de junho de dois mil e dezenove, terça-feira, às oito horas, na sala dois Central de 1 

Aulas II localizada no Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros da Universidade Federal Rural do 2 

Semi-Árido, o Colegiado do Curso de Engenharia Ambiental e Sanitária, sob a presidência do 3 

professor Alex Pinheiro Feitosa, realizou a Quarta Reunião Ordinária com os seguintes pontos de 4 

pauta: Primeiro ponto: Discussão e deliberação sobre os horários 2019.2. Segundo ponto: 5 

Comunicações, informes e outras ocorrências. Estavam presentes na reunião os seguintes docentes: 6 

Janaína Cortêz de Oliveira e Sanderlir Silva Dias. A representante discente Lilian Cristina 7 

Bezerra Magalhães. Constatado o quórum, o presidente da reunião, professor Alex Pinheiro 8 

Feitosa saudou a todos e deu início à reunião colocando em apreciação a pauta, que, sem sugestões 9 

de alteração ou inclusão, foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Aberto o primeiro 10 

ponto sobre a discussão e deliberação dos horários para o período 2019.2. O presidente apresentou 11 

em planilha os horários, disse que não tinha alterado os horários dos professores Kytéria Sabina 12 

Lopes de Figueredo, Janaína Cortêz de Oliveira, Joel Medeiros Bezerra e Gabriela Valones 13 

Rodrigues de Araújo, assim como o dele. Que o horário do professor Jorge Luís de Oliveira Pinto 14 

Filho foi alterado e organizou adequando aos componentes da nova professora que está para chegar. 15 

A professora Janaína Cortêz de Oliveira discordou dizendo que houve uma confusão entre os 16 

horários da professora substituta (do professor Jorge Luís de Oliveira Pinto Filho) com o da 17 

professora efetiva. A professora disse também que tinha ficado decidido em reunião passada que 18 

houve uma troca dos horários dos professores Gabriela Valones Rodrigues de Araújo e Jorge Luis de 19 

Oliveira Pinto Filho e que, no semestre seguinte (o atual) estes horários retornariam como estavam e 20 

seriam colocados em discussão. A professora sugeriu que voltasse a proposta anterior dos horários 21 

para discussão, que da forma como está poderá ficar pior do que estava antes. Após as discussões, o 22 

presidente da reunião, professor Alex Pinheiro Feitosa apresentou na planilha os semestres, e os 23 

colocou em votação, do sexto até o décimo semestre foram aprovados, sendo que o décimo primeiro 24 

semestre foi aprovado condicionado à disponibilidade da docente do curso de Arquitetura. Os 25 

horários dos semestres apreciados foram aprovados por unanimidade. Segundo ponto: 26 

Comunicações, informes e outras ocorrências. O professor Alex Pinheiro Feitosa comentou que 27 

esteve na sala da direção e falou com o diretor que o título dos egressos estaria saindo como 28 

Sanitarista em Ambiental e que este entraria em contato com a Pró-Reitoria de Graduação. A 29 

professora Sanderlir Silva Dias expôs sua insatisfação, como coordenadora do curso de 30 

Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia, que na instituição (UFERSA) está tendo uma 31 

comunicação péssima, que até o momento não foi repassado nada a respeito do prazo para as 32 

solicitações dos horários, de que anda piorando essa comunicação. O coordenador do curso de 33 

Engenharia Civil, professor Wesley de Oliveira Santos, reforçou essa insatisfação dizendo que o 34 

calendário acadêmico não vem mantendo suas datas, mas que a Pró-Reitoria de Graduação está 35 

buscando resolver e que no momento irá avisar via memorando as retificações das datas. E eu, Taiza 36 

Barros Leite, secretária Ad hoc, lavro a presente ata, que dato e assino, após ser lida, aprovada e 37 
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assinada pelo presidente dessa reunião e os demais representantes do Colegiado do Curso de 38 

Engenharia Ambiental e Sanitária do Centro Multidisciplinar Pau dos Ferros da Universidade 39 

Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 40 

Presidente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 41 

Alex Pinheiro Feitosa _______________________________________________________________ 42 

Representantes Docentes: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 43 

Janaína Cortêz de Oliveira___________________________________________________________ 44 

Sanderlir Silva Dias ________________________________________________________________ 45 

Representante Discente: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 46 

Lilian Cristina Bezerra Magalhães ____________________________________________________ 47 

Secretário Executivo: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 48 

Taiza Barros Leite _________________________________________________________________ 49 

Pau dos Ferros-RN, terça-feira, quatro de junho de dois mil e dezenove (04/06/2019). xxxxxxxxxxxx 50 


